
Περιγραφή
Αυτό το τοποθετημένο κάλυμμα γλιστράει άνετα πάνω από την πλάκα πίεσης θερμότητας, καθιστώντας
εύκολο να ντυθείς ενδύματα. Προστατέψτε το κατ 'οί πάτημα και τα ενδύματα σας.

Χαρακτηριστικό

Ενισχυμένη ανθεκτικότητα: Σχεδιασμένο για την προστασία της χαμηλότερης πλάκας από
γρατζουνιές, χτυπήματα και άλλες ζημιές, αυτός ο προστάτης επεκτείνει τη διάρκεια ζωής του
εξοπλισμού τύπου θερμότητας.

Εύκολη εφαρμογή και αφαίρεση: Ο σχεδιασμός γρήγορης ολίσθησης εξασφαλίζει ότι ο προστάτης
μπορεί εύκολα να εφαρμοστεί και να αφαιρεθεί, εξοικονομώντας χρόνο και προσπάθεια κατά τη διάρκεια
της εγκατάστασης και της συντήρησης.

Βελτιωμένη απόδοση: Παρέχοντας μια ομαλή, συνεπή επιφάνεια, ο προστάτης βοηθά στην επίτευξη
ομοιόμορφης κατανομής πίεσης, οδηγώντας σε μεταφορές θερμότητας υψηλότερης ποιότητας και
μειώνοντας την πιθανότητα σφαλμάτων.

Αντοχή σε θερμότητα: Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας, ανθεκτικά σε θερμότητα υλικά, ο
προστάτης μπορεί να αντέξει τις υψηλές θερμοκρασίες χωρίς να υποβαθμιστεί, εξασφαλίζοντας
αξιόπιστες επιδόσεις με την πάροδο του χρόνου.

Οικονομικά αποδοτική συντήρηση: Με την ελαχιστοποίηση της φθοράς και της σχισμής στην κάτω
πλάκα, ο προστάτης αυτός μειώνει την ανάγκη για συχνές επισκευές ή αντικαταστάσεις,
εξοικονομώντας το κόστος μακροπρόθεσμα.

Ενισχυμένη ασφάλεια: Ο προστάτης μειώνει τον κίνδυνο τυχαίων εγκαυμάτων ή έκθεσης στη
θερμότητα κατά τη διάρκεια της λειτουργίας, προωθώντας ένα ασφαλέστερο εργασιακό περιβάλλον.

Ε:
Γιατί είναι απαραίτητο ένα φύλλο κάλυψης;
ΕΝΑ:
Ένα φύλλο κάλυψης όχι μόνο προστατεύει το ρούχο σας, αλλά προστατεύει επίσης την άνω πλάκα
σας από λεκέδες, μελάνια, συγκολλητικές και γρατζουνιές.



Ε:
Πόσο καιρό θα διαρκέσει το φύλλο κάλυψής μου;
ΕΝΑ:
Η ζωή ενός φύλλου κάλυψης εξαρτάται από το πόσο συχνά το χρησιμοποιείτε και αν αποθηκεύεται
και φροντίζει σωστά.

Ε:
Πώς μπορώ να καθαρίσω και να αποθηκεύσω το επαναχρησιμοποιήσιμο φύλλο εξώφυλλου
μου;
ΕΝΑ:
Μπορείτε να σκουπίσετε το επαναχρησιμοποιήσιμο φύλλο κάλυψης με ένα υγρό πανί και να το
αποθηκεύσετε σε μια επίπεδη περιοχή για να αποφύγετε τυχόν τσουγκράνες ή ρυτίδες.

Εφαρμογή

Χρησιμοποιήστε με 38*38cm, 40*50cm, 40*60cm ΘΕΡΜΑΤΟΣ


